

# 长街镇:小城镇“颜值”“气质”双提升

# 上半年渔业经济运行平稳 水产养殖生产稳步上升 海区养殖水产加工较低迷

本报讯 (记者 陈静珠 通讯员 苏敬文) 总投资2.1亿元的旧城改造A地块落成,繁华林立的楼盘拔地而起,气势恢宏;投资1500万元的主街道街景提升工程完工,整齐划一的立面广告、色调一致的招牌、整洁干净的路面、喜庆吉祥的大红灯笼,让东兴中路实现华丽“变身”。

借助小城镇环境综合整治行动的东风,长街镇早谋划、早部署、早启动,第一时间委托省规划设计院制定三年整治计划,全面启动实施小城镇环境综合整治行动,涉及镇区面积50公顷,实施项目15个,完成投资7807万元。

规划编制引路先行。以高水

平规划、高标准建设、高效能管理为原则科学指导城镇建设,进一步健全镇村规划体系,全市率先开展乡镇“多规融合”编制试点,稳步推进村庄建设规划全覆盖。编制完成并启动实施《长街镇小城镇环境综合整治专项规划》。

城镇面貌持续改观。以美镇、美街、美镇一品为导向,根据三年整治计划,全面实施小城镇环境综合整治行动。总投资2.1亿元的旧城改造A地块基本完成,投资1500万元的主街道街景提升工程完工,投入4500万元建成一干线滨水休闲公园,完成城雕、挡墙垂直绿化、沿海南线沿线、胡陈港桥头等十大节点提升改造,

新增停车场5个1.5万平方米,镇垃圾中转站基本完工,部分长久影响镇容镇貌和设施建设的建筑完成收购处置工作,城镇形象品位得到明显提升。投资800万元的学府路改造工程即将施工,总投资4亿元占地80余亩的元昌小区周边土地综合开发预计年内开工建设,A地块二期项目加速推进,持续刷新城镇颜值。

镇区管理成效明显。抓实“一加强三整治”,强势推进环境整治雷霆行动,凝聚上下合力,强力开展全域性背街小巷、公共场所、街区河面专项整治,今年以来共开展环境集中整治近20次。成立综合执法局长街中队,

发挥综合执法作用,规范管理镇区秩序;建成“智慧城镇”系统,在镇区重要节点安装视频监控,强化“路长制”“网格化管理”和“街道巷弄”精细化管理,镇区乱设摊、乱停车、占道经营等情况明显改善,有效解决了困扰长街多年的“马路市场”问题。

该镇党委书记应利勇表示,小城镇综合整治永远在路上,将一以贯之地落实省委、省政府的建设要求,持续自我加压,查漏补缺,以勇立潮头、勇挑重担、勇争一流的气概,继续书写城镇美丽发展的长街画卷。

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 郭小静) 近日,记者从县海洋与渔业局获悉,今年1-5月我县渔业经济运行平稳。全县水产品总产量为74373吨,渔业产值为112042万元,同比分别增长2%和3.93%,其中海水养殖产量69342吨,较去年同期增长2.33%,淡水养殖产量为2342吨,较去年同期增长3.72%,海洋捕捞为2689吨,较去年同期减少7.08%。

1-5月份我县水产养殖生产稳步上升,水产品在价格上都有了一定的上涨,同时渔民也有了一定的增收。养殖模式主要是虾、蟹、贝混养为主,在品种上表现为:梭子蟹平均亩产有50斤/亩,高于去年的30斤/亩左右,并受市场需求价格上涨幅度明显,1月份养殖蟹价格比去年平均80元/斤的价格增长50%以上;脊尾白虾、蛭子养殖形势与去年相近,脊尾白虾价格在30多元/斤,比去年略涨,但产量不高;蛭子产品价格均价上升,普通蛭子塘边价在13

元/斤左右,长街蛭子塘边价在17元/斤左右,较去年增幅近10%,长街蛭子时部分优质蛭子价格在25元/斤,养殖户养殖该品种的积极性较高;青蛤价格在15元/斤,养殖户对该品种关注度较高;泥蚶等贝类产量稳中有升。

与此同时,海水网箱养殖仍较为低迷,主养品种鲈鱼价格仍处低位,网箱养殖户目前已改养大黄鱼,销售价格在90元/斤左右。工厂化养殖半滑舌鳎价格从去年80元/斤上涨到120元/斤,但目前养殖病害较多,养殖成活率较低。

此外,休闲渔业发展处于平稳状态,水产加工与流通企业困难大。象山港区域休闲渔船处于平稳发展状态,每逢节假日,有较多游客光顾,经营状况良好。受政策、消费环境和加工原料等众多因素的影响,水产加工业受到冲击较大,产品积压,少数企业资金周转也出现问题,面临困境,产品结构、市场定位急需转型。

## 县检察院开展 检察职业精神学习讨论活动

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 杨杨) 日前,县检察院组织全体青年干警开展检察职业精神大讨论和检察诗歌朗诵两个环节。

“在这条仰望星空追逐梦想和脚踏实地守护正义的检察路上,‘秉正’是核心价值追求和神圣使命。”8名青年干警结合自身岗位工作及学习、生活实际,围绕“明德、崇法、秉正、奋进”八字再检职业精神和“公正、求实、敬业、修身”的宁海检察院训,用真诚朴

实的语言、真实的感悟畅谈如何积极践行检察职业道德,脚踏实地干好本职工作,自觉维护职业尊严的深刻思考,激发了大家干事创业为检察事业建立新功的激情。随后全体青年干警以独诵、合诵等多种形式朗诵《守望正义》,满腔热情地抒发了对检察事业的无比热爱,展现了新时代青年干警立检为公、司法为民、爱岗敬业、无私奉献的精神风采。整场大学习大讨论活动气氛热烈、鼓舞士气、凝聚人心,弘扬了正能量,提振了精气神。



## 追寻红色足迹

为纪念建党97周年,增强社区党支部的凝聚力和向心力,近日,阳光社区党支部组织社区党员来到山洋革命根据地,开展了“走革命先烈路线,学爱国主义情怀”主题党日活动。(通讯员 应佳翔 摄)

## 花艺装扮生活

日前,2018年宁波市“十里红妆杯”花艺师职业技能赛在宁海国际会展中心举行。来自北仑、鄞州、镇海、江北、海曙、奉化等9个县区代表队的30名男女选手参加花艺技能比赛,展示插花艺术。(记者 李江林 通讯员 王晓娜 摄)

(紧接第1版)此前,潘天寿广场曾因广场舞噪音扰民,一晚上报警十几次。在这种情况下,“党群同心圆”的项目又增加了一项服务内容——潘天寿噪音测量小分队应运而生,热心公益事业的潘常跃是小分队的队长。每天晚上,他都会带领队员巡逻在几个广场舞的集聚点,测量音乐的分贝,保证音乐声不会超标,此举将广场舞的噪音扰民问题完美解决,广场舞大妈们不仅可以尽兴

挥舞,附近的居民也得到了宁静。由于广场舞日日不休,即使下雨,大妈们往往也是舞兴不减,躲在青少年活动中心的走廊上也要跳,潘常跃作为队长当然也是常年“在班状态”,即便有些特殊的日子比如遇到亲朋好友的聚餐,他也是能不去就不去,为此,在亲朋好友的眼中,他就是一个常年无休的人:早也忙晚也忙。

不仅工作日早晚一心扑在公益事业上,双休日潘常跃也没闲

着,参加社区组织的清理垃圾、清除牛皮癣、小广告活动;每隔一周看望因天负伤的警员麻海明,陪他聊天;每逢周六,如果没别的公益活动,潘常跃总会去第一医院当志愿者,帮助患者挂号、取药、拿检查报告。遇到医患纠纷时,他总会主动上前,凭借自身30年的调解工作经验,安抚患者及家属情绪,协助医院妥善处理矛盾。把大量时间忙于公益事业的同时,作为一名工薪阶层,他还用自己的薪金默默认领

一些微心愿,仅去年一年,仅认领微心愿就用去了2万多元。

“党群同心圆”上一桩桩、一件件的小事,记录着潘常跃忙碌公益事业的身影。“参加志愿服务活动早已成为了我的习惯,如果一下子不做了,反而不习惯了。”潘常跃笑着说,对于金钱上的付出,他也觉得很平常,“自己的日子过得去就行,毕竟社会上需要帮助的人很多。”

# 宁海县跃龙街道个人建房用地批前公示

【2018】第3号

为了充分体现“公开、公平、公正”的审批原则,现将申请建房户的有关情况向社会公示,若存在异议的希在公示之日起10个工作日内来人或来电,向我单位如实反映相关情况。

联系电话:59978068

宁海县人民政府跃龙街道办事处  
2018年7月3日

附申请建房户名单

单位:平方米

序号	村名	申请建房户	地类	拟批准面积	建房性质
1	水车(蒲岙)	杨兆恩	建设用地	79.7	拆改使用
2		杨兆红	建设用地	79.7	拆改使用
3		杨兆南	建设用地	78.4	拆改使用
4		陈四海	建设用地	123.6	新建使用
5		杨子云	建设用地	121.8	拆改使用
6		杨子言	建设用地	120	拆改使用
7		杨志平	建设用地	121.8	拆改使用
8		王玲玲	建设用地	108	新建使用
9		章火贵	建设用地	72	拆建使用
10	水车(上园)	葛春标	建设用地	61.8	拆建使用
11		葛晓军	建设用地	121.8	拆建使用
12		应金娣	建设用地	120	新建使用

序号	村名	申请建房户	地类	拟批准面积	建房性质
13	水车(上园)	陈子辉	建设用地	140	拆建使用
14		陈松权	建设用地	57.7	新建使用
15	水车(下园)	陈中沛	建设用地	61.8	新建使用
16		葛协林	建设用地	93.8	新建使用
17	雪坡	黄志苗	建设用地	85.36	拆建使用
18		李仁花	建设用地	43.3	拆建使用
19	山河	吴海强	建设用地	124.7	新建使用
20		严世权	建设用地	140	拆建使用
21		吴迭旺	建设用地	71.2	拆建使用
22	枫头	蒋通	建设用地	123.52	新建使用
合计				2149.98	